
 

Ενός εστί χρεία, δυναμικής αντεπίθεσης 

του Στέλιου Παπαθεμελή* 

  

 

   Ο εξ ανατολών βρώμικος ηγετίσκος μάς λοιδορεί  με τα 

καμώματά του. Και εμείς χλιαρολογούμε δειλοί και άβουλοι. Ενώ, 

ενός εστί χρεία: δυναμικής αντεπίθεσης! Όσοι διαβάζουν σωστά 

τις κινήσεις τού Νεοοθωμανού δεν μπορούν να ισχυρισθούν  ότι 

αιφνιδιάστηκαν. Τέτοιος  ισχυρισμός δηλώνει αφέλεια στην νιοστή! 

   Οι νεοοθωμανοί εζήλεψαν τη δόξα των παλαιοοθωμανών. Οι 

εταίροι και οι υποτίθεται σύμμαχοί μας αποδείχθησαν 

χαζοχαρούμενα συνεταιράκια τής Άγκυρας. Ας όψονται!.. 

    Η Ελλάς πρέπει  να προσανατολισθεί στην ουσία  ματαίωσης 

της ευρωπαϊκής πορείας τής Τουρκίας και αποπομπής της 

από το ΝΑΤΟ. 

    Πάντως μια ελληνική στήριξη της ευρωπαϊκής προοπτικής της 

Τουρκίας θα προϋπέθετε κυρίως τα ακόλουθα: Κατάργηση τού 

casus belli. Σ’ ένα εξόχως σημαντικό άρθρο του ο έγκριτος Ινδός 

διπλωμάτης  Μ.Κ. Bhadrakumar αναλύει την αυξανόμενη απειλή 

τής Τουρκίας για την ευρωπαϊκή ειρήνη και φυσικά και για το 

ελληνικό μέλλον. Ο αρθρογράφος αποκαλύπτει αναλύοντας 

δηλώσεις τής Γερμανίδας υπουργού Αμύνης τις τρέχουσες 

προθέσεις τής Γερμανίας, οι οποία κατ’ αυτόν αποβλέπει και στην 

στρατιωτική ηγεσία τής Ευρώπης, σε διεθνείς στρατιωτικές 

αποστολές  σε σημαντικό ρόλο στην διαμόρφωση της διεθνούς 



τάξεως, και στην αποφασιστική αντιμετώπιση και κολασμό της 

Ρωσίας.  Αποτάσσεται και καταδικάζει την μεταπολεμική 

ψυχολογία ειρηνοφιλίας του γερμανικού λαού και την αντίστοιχη, 

έως πρόσφατα, φυσιογνωμία του γερμανικού στρατού και δηλώνει 

ότι οι «στρατιώτες σκοτώνουν»! 

   Τα σχέδια τής Γερμανίας για την Ευρωζώνη απηχούν την 

πραγματοποίηση των Καρλομάγνειων οραμάτων, τα 

οποία  διακατείχε ο Αδόλφος Χίτλερ. 

   Ειδικά για την Ελλάδα σημαίνουν κατά το ελάχιστο ότι «η 

Γερμανία θα υπερασπιστεί με νύχια και δόντια στις ευρωπαϊκές και 

διεθνείς συνάξεις την παραδοσιακά στρατηγική σύμμαχο τής 

Τουρκία, παράγοντα στον οποίο ασφαλώς υπολογίζει στα 

μεγαλόπνοα αυτοκρατορικά της σχέδια. Με δεδομένη και την 

ιστορική της εχθρότητα κατά του Ελληνισμού (από της εποχής 

των  σταυροφοριών),τα χαρακτηριστικά της την καθιστούν 

αποκρουστέα σε ρόλους διαιτητή μεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας, 

για  όποιον εχέφρονα και ακέραιο ΕΛΛΗΝΑ πατριώτη»( ανάλυση 

Μ. Στυλιανού). 

   Παρατηρούμε μια ραγδαία αύξηση τού γερμανικού μιλιταρισμού. 

«Θέλει η Γερμανία να διατηρήσει το παρήγορο συναίσθημα ότι είναι 

ένα “έθνος της ειρήνης”; Μέχρι τώρα, αυτό σήμαινε ότι άλλοι έχουν 

εξασφαλίσει την ειρήνη. Ή θα βγει η χώρα κάτω από τη σκιά που 

καλύπτει το παρελθόν της, και θα εξασφαλίσει ειρήνη για τον εαυτό 

της και τους Ευρωπαίους εταίρους της; Ο γερμανικός λαός 

εκδηλώνεται κατά του πολέμου και του μιλιταρισμού. Η φρίκη των 



παγκοσμίων πολέμων και τα εγκλήματα που διέπραξε η ναζιστική 

Γερμανία κατά της ανθρωπότητας εξακολουθούν να υπάρχουν 

στην συλλογική μνήμη». 

   «Γεγονός πάντως είναι ότι η επιστροφή του γερμανικού 

μιλιταρισμού προέρχεται αποκλειστικά από τις άρχουσες ελίτ, με 

ισχυρή υποστήριξη από τους βιομηχανικούς ομίλους που έχουν μια 

αιματηρή ιστορία ως κατασκευαστές όπλων και αναίσχυντα ρεκόρ 

στην πολεμική κερδοσκοπία. 

   Η ελβετική εφημερίδα Neue Zürcher Zeitung ξεκαθάρισε το τοπίο 

πρόσφατα γράφοντας: «Εκ  πρώτης όψεως, ο Τραμπ μπορεί να 

έχει τιμωρήσει την Γερμανία. Αλλά στην πραγματικότητα, η 

απόσυρση των αμερικανικών στρατευμάτων ανοίγει μιαν 

ευκαιρία: όλοι εκείνοι οι οπαδοί της realpolitik, οι οποίοι για χρόνια 

έχουν αντιταχθεί στην εν μέρει ειρηνιστική, εν μέρει 

αντιαμερικανική πλειοψηφική άποψη στη Γερμανία, είναι τώρα 

σε πλεονεκτική θέση για μιαν αλλαγή». 

    Η Ελλάδα και η Ευρώπη δεν θέλουν να εκχριστιανίσουν την 

Τουρκία, ενώ η Τουρκία διακαώς θέλει να ισλαμοποιήσει την 

Ευρώπη και να επιβάλει νεοοθωμανικό imperium. 

    Ο τουρκικός στρατός στην Κύπρο είναι για να φοβερίζει, να 

ελέγχει τούς μουσουλμάνους τής Κύπρου κα να μην τους αφήσει 

ποτέ να τα βρουν με τους χριστιανούς τής Κύπρου και την Ευρώπη. 
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